
 



 

 

 



 

 



 

РЕФЕРАТ 

 

Пояснювальна записка магістерської робота складає 43 сторінки 

машинописного тексту, 7 рис., 12табл., 18 джерел. 

Метою роботи є аналіз існуючого стану організації 

внутрішньогосподарських та міжнародних перевезень вантажів 

автомобільним транспортом облаштованим навігаційними системами на ПСП 

«Слобожанщина Агро» .. 

Під час дослідження були використані такі методи: аналітичні, ймовірнісно-

статистичні, економіко-математичні методи та науково-методичні підходи. 

У даній роботі проведено аналіз і методи управління логістичною системою, 

унаслідок чого встановлено, що підприємство потребує модифікації і 

вдосконалення існуючих методів та систем перевезення. 

Запропоновано залучити кваліфікованих працівників та логістів  які 

допоможуть підприємству вийти на новий рівень конкурентоспроможності, 

покращити систему управління, збільшити рівень прибутковості, розширити 

спектр своєї діяльності тим самим провокуючи ріст економіки країни.  

Залучити до роботи працівників, які будуть більш ефективно використовувати 

навігаційне обладнання на автомобільному транспорті, що дозволить 

підвищити ефективність вантажних перевезень, значно поліпшити логістику і 

знизити витрати на великотоннажні вантажні перевезення. 

 

ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ, ЛОГІСТИКА, ЛАНЦЮГИ ДОСТАВКИ, 

ЕКОНОМІЧНІ ПОКАЗНИКИ, НАВІГАЦІЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ 

ПІДПРИЄМСТВО, ОХОРОНА ПРАЦІ. 
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ВСТУП 

Даний звіт є підсумковою роботою для узагальнення проведеної роботи під 

час проходження виробничої практики на сільськогосподарському 

підприємстві. Виробнича практика являє собою поєднання теорії і практики, 

продовженням навчального процесу. 

Дослідження логістичної діяльності було проведено на базі підприємства 

ПСП «Слобожанщина Агро», що знаходиться за адресою вул. Центральна, 

буд.16, с. Ульянівка, Сумського району, Сумської області. 

Предметом дослідження є виробнича та логістична діяльність підприємства 

з використанням навігаційних систем. 

Метою даної роботи є всебічна оцінка діяльності підприємства, визначення 

основних проблем господарської діяльності, розрахунок ефективності заходів 

вдосконалення діяльності за рахунок використання навігаційного обладнання. 

Для досягнення цієї мети було поставлено та вирішено такі завдання: 

 закріплення знань отриманих при вивченні дисциплін; 

 ознайомлення зі структурою підприємства та наявними основних 

засобів; 

 ознайомлення з правовим статусом та порядком роботи з договорами; 

 ознайомлення зі специфікою господарської діяльності підприємства; 

 проведення маркетингового дослідження; 

 визначення основних проблем господарської діяльності підприємства, 

напрями, що потребують удосконалення; 

 проведення комплексного аналізу логістичної діяльності підприємства; 

 дослідження зовнішнього середовища підприємства, його 

конкурентоспроможності;  

 набуття первинних навичок самостійної роботи в сфері логістичного 

менеджменту; 

 збір та обробка матеріалів для звітів. 



 

Матеріали зібрані під час проходження виробничої практики можуть бути 

використані при написанні доповідей, статей, звітів, курсових та дипломних 

робіт. 

Інформаційною базою дослідження є звітність підприємства за 2020-2022 

роки, а саме: 

1. Форма №1 «Баланс»;  

2. Форма №2 «Звіт про фінансові результати»;  

3. Форма №11 - ОЗ (річна) «Звіт про наявність і рух основних засобів, 

амортизацію (знос)»;  

4.Форма №50 с.-г. «Основні економічні показники діяльності 

сільськогосподарських підприємств».   

5. Форма №1 - ПВ (термінова місячна,квартальна) «Звіт з праці»;  

6. Форма 21-заг «Звіт прo рeалізацію сiльськогосподарської прoдукції»; 

7. Форма 24 «Звіт про стан тваринництва»; 

8. Форма 29 «Звіт про збір урожаю»; 
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